11Iro

HAms: AHHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.08.2007 14:35:32

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.08.2007 20:34:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25877/answer/25878




YBaxxkaemas AuHa! Bam Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY U BCI0 6epeMeHHOCTh HaXOOUTCS IIOfT eT0
KOHTpPoJieM. CTeHT yCTaHaB/IMBaETCS UCK/IIOYUTEIBHO 110 ToKa3aHusaM. C yBaxXeHUEM.



